

उद्यमी पंचायत. जरूरत पड़ी तो बिहार औद्योगिक नीति में होगा सुधार

राज्य में उद्योग लगाने वालों को हर तरह की मदद देगी सरकार : सीएम

संवाददाता > पटना

सीएम नीतीश कुमार ने उद्यमियों से राज्य में निवेश करने का आह्वान किया है. सोमवार को उद्यमी पंचायत में उन्होंने कहा कि राज्य में बड़े उद्योग लगाने की संभावना कम है, लेकिन छोटे उद्योगों को स्थापित करने के लिए सभी को सजग होने की जरूरत है. संवाद सभाकक्ष में आयोजित उद्यमी पंचायत की अध्यक्षता करते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य की आवादी अधिक है, लोगों की जरूरतें बढ़ी हैं. राज्य के सभी क्षेत्रों में विकास हुआ है. उद्योग के क्षेत्र में कुछ कमी रह गयी है, लेकिन सभी के सहयोग से इस क्षेत्र को आगे बढ़ाया जायेगा. राज्य में निजी क्षेत्र द्वारा ही उद्योग लगाया जाना है. सरकार इसमें हर संभव मदद करेगी. उन्होंने कहा कि राज्य में जो भी लोग उद्योग लगाने के लिए आगे आयेगे, उन्हें उद्योग विभाग की तरफ से सम्मानित किया जायेगा. मुख्यमंत्री ने

● बाकी पेज 17 पर

राज्य में उद्योग लगाने को जो भी आगे आयेगे, उन्हें सम्मानित किया जायेगा



उद्यमी पंचायत में सीएम नीतीश कुमार, डिप्टी सीएम सुशील कुमार मोदी, मुख्य सचिव दीपक कुमार व अन्य.

उद्योग को बढ़ावा देने के लिए कई कदम उठाये गये

नीतीश कुमार ने कहा कि यहां पंजाब की साइकिल इंडस्ट्री के यूनिट की स्थापना की गयी है. बिरिकट की फैक्ट्री लगी है. सरकार ने उद्योग को प्रोत्साहन देने के लिए कई कदम उठाये हैं. बिजली पर सब्सिडी दी जा रही है. राज्य में कानून-व्यवस्था बेहतर है. उद्यमियों व उद्योग-व्यवसाय से जुड़े लोगों को को विचार करना होगा

कि राज्य में उद्योग कैसे लगे. अच्छे उत्पाद बनायेगे तो राज्य के बाजार में उसकी खपत भी होगी. आपके साथ-साथ राज्य के लोगों का भी विकास होगा. उन्होंने कहा कि यहां व्यापार में लोगों को फायदा हो रहा है. उसका एक हिस्सा उद्योग में लगेगा तो तस्करी होगी. सरकार पूरा सहयोग करेगी.

अब तक 14,855 करोड़ रुपये का ही निवेश प्रस्तावित

मुख्यमंत्री ने कहा कि समीक्षा के प्रेजेंटेशन में बताया गया कि अब तक 14,855 करोड़ रुपये का ही निवेश प्रस्तावित है. अब और काम करना होगा. उन्होंने कहा कि उद्यमी पंचायत की बैठक के अलावा पर्यटन, खाद्य प्रसंस्करण, गन्ना, तसर एवं अन्य क्षेत्रों के लिए भी अलग से बैठक की गयी है. बिहार औद्योगिक निवेश प्रोत्साहन नीति में अगर और कुछ भी सुधार की आवश्यकता होगी और उसके लिए जो प्रस्ताव आयेगे, उस पर विचार होगा.